

## 我的悄悄话 失败也精彩

慈溪桥头镇中心小学504班小记者 曹昕瑜(证号19466)

那天,浒山的上林坊举办了一个爱心义卖活动,我用舞蹈来为大家献爱心。

随着音乐,我们如同一个个小精灵一样翩翩起舞,突然我被地毯绊倒,狠狠地摔了一跤。当时我很想哭,可我坚持住了,坚强地站起来,继续舞蹈,脸上仍然带着笑容,跳完舞后,观众给予我们热烈的掌声。下台后,我哭了,我觉得我影响了整个集体,害怕老师来骂我,可是他们没有骂我,而是鼓励我,表扬我,关心我。一位慈祥的老爷爷也说我跳得很好,很坚强。老师们说我很敬业,值得表扬。妈妈说:“宝贝,虽然你摔倒了,但是你能跌倒笑着爬起来,并坚持跳完舞,你就已经成功了,妈妈为你骄傲!”

是啊!人生不会一直顺利,路途不会一直平坦,总会有失败困难的时候。在人生路上行走,失败也精彩。

指导老师 洪珍珍

## 不该偷吃棒冰

骆驼中心学校404班小记者 徐佳颖(证号08250)

一年的夏天,我和妈妈在小区里散步,树荫下,我看到许多小朋友在吃冰棍,我看得馋涎欲滴,嘟着嘴对妈妈说:“妈妈给我买一根冰棍吧!”妈妈不假思索地拒绝了,还生气地对我说:“你的鼻炎还没好呢!吃冷饮会更严重的。”

妈妈要去买菜了,等她出了门后,我急忙打开了钱包,取出了3元钱,匆匆忙忙来到小店买了一根草莓冰棍,啊!这冰棍的味道好凉爽呀!

不一会儿,妈妈回来了,她的鼻子十分尖锐,一闻就知道我偷吃了棒冰,她大发雷霆,嘴里没有了平日的微笑:“你这样鼻炎还会好吗!”果然,第二天,我又打喷嚏又流鼻涕,可妈妈还是带我去看了医生,我心想:妈妈,你真是刀子嘴,豆腐心呀!

指导老师 钟红玲

## 等爸爸凯旋

首南第一小学202班小记者 雷景森(证号06842)

我的爸爸是一名海军。这次他要去很远很远的地方护航了。妈妈带着我一起去舟山群岛送爸爸。首长爷爷为爸爸他们这一行护航官兵准备了欢送仪式,我们家属也参加了。当欢送的音乐响起,爸爸他们的舰艇离开时向我们挥手的那一刻,我和妈妈心里都很难受,非常舍不得爸爸,因为这一去就是半年见不到爸爸了。很多家属都在流泪,可我和妈妈都没有流泪,我们只有远远地望着爸爸微笑和挥手。

后来我问妈妈怎么不流泪,妈妈说:“我们是军人家属,就应该向你爸爸一样的坚强,什么事情都不能轻易流泪。我们只能把泪水藏在心里,让爸爸走得放心。在心里默默地祝福爸爸一路平安!早日凯旋……!”

指导老师 谢科亚

## 我的好朋友 我的·小奶酪

余姚市第一实验小学404班小记者 顾心缘(证号35170)

仔细倾听,在我家客厅的角落里,总会传来“咔嚓咔嚓”的响声,这是怎么回事呢?哦!原来小奶酪又在啃苹果啦!

小奶酪是一只可爱的小兔子,它是我们家的一位新成员。它可淘气啦!有一次,我们去旅游,在外面我一直很担心,小奶酪吃饱喝足了没有?第二天回到家,我心急如焚地打开家门,忽然一团白影一闪而过,正当我准备给奶酪喂食时,却发现奶酪竟蹲在脚边。原来,这两天小奶酪饿昏了,居然从笼子里挣扎着出来,把小便和大便从客厅里解到阳台,地上就像印了花一样,害得我忙了半天。中午妈妈在客厅扫地时,发现地上有很多含羞草的嫩叶,我的土豆只剩下一盆泥土了,我们开始破案,想知道到底谁是“凶手”,刚开始妈妈还以为是台风惹的祸呢!最后从“消失”的土豆知道了“凶手”就是我的小奶酪,它把土豆连根带叶给吃了!

指导老师 蒋国芬

## 我家的小·猫

奉化实验小学404班小记者 徐麦莎(证号29725)

我家养了一只小猫,乌黑柔顺的毛,金黄发亮的眼睛和细长的小脚,可爱极了!

小猫高兴时,在院子里活蹦乱跳,孤独时,它会发出长长“喵——喵——”声,生气时,竖起背毛,“喵!”像一只小老虎一样……

有一次周末,我在看电视,小猫在沙发上蹦来蹦去,像是在玩蹦蹦床呢!突然,它一脚踩在茶几上放的墨水盖上,可想而知,沙发上就印出了几朵发黑的小梅花。我见了,急忙把小猫抱起来放在地上,没有想到,我刚刚抽出纸巾,地板上又多了几朵梅花。没办法,我只好先把小猫清洗干净。这时候,它变成了受害者一样,眼泪汪汪地看着你。本来还有点生气的我,心一下子就软了。

生活中,小猫就像天使一样陪伴着我,它的淘气,它的乖巧,我都看在眼里。小动物永远都是我们最好的朋友。

指导老师 王纯朴



▲拔萝卜 华泰小学603班 犁可欣 指导老师 闻留写



▲喂鸡

慈溪龙山镇实验小学602班 韩依蕊 指导老师 范瑾洁



▲我心中的家园

镇海区中心小学504班 王瑜蓝(证号28157)

姜山镇茅山小学504班 陈婧文(证号33005) ▲神气的大公鸡

## 趣事齐分享

### 童年趣事

鄞州区宋诏桥小学509班小记者 陈嘉宸(证号35896)

小时候,我们去老家,看到爷爷用老式的大灶烧饭炒菜,觉得很有意思。终于有一天,我按耐不住了,主动提出由我来烧火。

坐到灶旁的凳子上,我学着爷爷的样子,先点着一把引火树枝,再把木柴放入灶中。我觉得火太小,于是,用火钳夹了大量的木柴往灶里面放,我把柴火塞满了灶肚,烟却越来越浓,我拼命用扇子扇,可只有更多的烟却不见火,我顿时慌了神,这时,家人见我惊慌失措的样子,顿时哈哈大笑。老爸赶紧退出很多柴火,然后掏空点柴火的底部,马上火就旺了。我很奇怪,问爸爸:“柴多了火才能旺啊,为何我刚刚加了那么多柴,火怎么反而灭了?”爸爸说,燃烧需要大量氧气,你添的柴火太多了,柴火和氧气接触就少了,火就自然地灭了。原来如此,我恍然大悟。

指导老师 崔红娜

### 夜半惊魂

慈溪市城区中心小学西部校区302班小记者 蔡涵冰(证号17327)

恍恍惚惚中,我走进了一座电梯。我知道这儿一共只有4楼。电梯急速上升,屏幕上的数字显示我竟然到了17楼!我连忙按了“1”键。还好,电梯又飞速下降了。我看着快速变小的数字,可它没有停在1楼,却变成了“-1”了,我似乎还听到了“哗哗”的水流声。我慌了,连忙按“←→”键,可水一下子涌了进来……“啊——”我被吓得醒来了。

我睁开眼睛,惊魂未定。原来,刚才只是一场梦啊!这时,我才感觉我的“床”怪怪的,很硬。我忽然想小便,立即起身,隐隐发现四周是一些黑乎乎的东西。我吓出一身冷汗,觉得这床更是阴森森的了!我正想爬下床去开灯,却和柜子撞了个满怀……我终于打开了灯,发现自己原来就在地上,而我的被子——它也在地上摊着呢!

天哪!我什么时候滚下床的呀?既没摔疼,也没听见声音,难道是刚才电梯急速下降的时候?我又回到床上,但清醒极了,不知什么时候才又睡着了……

指导老师 孙华华

### 坐过山车

鄞州区东裕小学302班小记者 吴磊(证号19917)

暑假里,爸爸妈妈带我去凤凰山海港乐园。

一走进那儿,我就被许多游乐项目吸引住了,扭转乾坤、过山车、溜溜船、龙宫救火队、雷神撼天锤、自由落体……其中最让我难忘的是过山车。

我坐上过山车,车子缓缓地开动了,速度越来越快,我听见风在耳边呼呼地吹,整个人感觉要掉下来了,还没等我缓过神来,过山车带着我们一下子翻了个大跟头,每个人都被弄得头朝下脚向上,似乎就要被甩出去了,我紧张得不能呼吸,赶紧闭上眼睛,就在这时候,过山车又慢慢地停了下来,我终于松了一口气。

过山车真是刺激又惊险,你们敢来挑战吗?

指导老师 王静儿

### 自行车比赛

北仑岷山中学302班小记者 焦佳璐(证号12919)

星期天,我和姐姐来到公园里准备进行骑自行车比赛。随着妈妈一声令下,我们俩像离弦的箭冲出起跑线,我奋力向前冲,姐姐被我落在了后面,姐姐也正使劲地向前骑,马上就要到达目的地了,我还落后她三米呢!我不甘落后,奋力踩踏,结果真的超越了姐姐,心里真高兴啊!不过才过了几秒钟姐姐又一下子超过了我,最终率先到达了目的地。

我失落地看着姐姐在身边庆祝胜利。我暗暗下定决心,下次我要继续努力争取超越姐姐,等我再长大些,我相信一定能超过她战胜她的。

## 上学那点事

### 英语达人比赛

鄞州区钟公庙中心小学204班小记者 王逸梵(证号06065)

11月7日中午,是我们低段“我会读单词”英语达人比赛。

我们在陈老师的带领下,有序来到操场,我站在队伍中间,看着前面同学一个个把一张张彩纸摘下,顺利地拿到了自己喜爱的奖品,我的心都快要跳出来了,着急地问:“老师,我们什么时候可以参加呀?”“快了。”大约过了十分钟,终于轮到我了,我摘了一张最显眼的黄纸条,上面写着“four”这个单词,我会读,耶,我也过关了,拿到了一把漂亮的尺子。我好想再参加一次,但为了让每个同学都有机会参加,我就拿着奖品站在旁边看其他同学的彩纸,心里默默地读,一个个我都认识,虽然没有奖品,但心里美滋滋的。

指导老师 闻琴波

### 激烈的拔河比赛

镇海区艺术实验小学201班 陈果(证号07715)

在习习的秋风中,我们迎来了一年一度的运动会。

拔河比赛要开始了,队员们摩拳擦掌,当裁判员一声哨响,比赛就开始了。瞧,同学们身体后仰,拿出九牛二虎之力往后拔,他们有的脸涨得通红通红的,有的咬紧牙关,紧闭双眼,可是双方实力相差不大,中间的红绳一会儿飘到他们那边,一会儿又移向我们这边。僵持了很久,我的手心也出汗了,使不上劲,绳子也越来越滑了,都快拉不住了。这时,我们耳边传来了拉拉队的呐喊:“一二,加油,一二,加油——”大家拿出吃奶的劲儿,握紧绳子,按着节奏往后退,绳子慢慢朝我们这边移动,终于,胜利的哨声响起,同学们立刻跳起来欢呼:“我们赢了,我们赢了。”

### 雷雨

慈溪阳光实验学校401班小记者 邹卓展(证号17069)

起床排队去操场参加早锻炼前,生活老师让大家带上雨衣,说今天气象预报要下雨。

第一节语文课,正当我和同学们沉浸在知识海洋中时,窗外有一道闪电划过,大家都被吓了一跳。接着,天空中传来一阵轰隆隆的巨大响声,好像是轰炸机在投炸弹,又好像有什么巨大的怪兽出现了,天色同时也急剧暗了下来。一些胆小的同学,特别是女生吓的尖叫起来;有几个调皮的男生趁着混乱在周围的同学背后怪声怪气地说:“鬼来了!怪兽来了……”吓得那些原来不害怕的同学也疑神疑鬼起来。随着几阵电闪雷鸣,哗啦啦,大片雨点从天空中落下来。大家赶紧关上窗户。啪啪啪……雨点像子弹一样击打在窗户上,似乎要把玻璃击碎。

随着倾盆大雨的落下,闪电、雷声慢慢消失了,天色也渐渐亮了起来,教室中的慌乱也停止了。

指导老师 龚可爱

### 热闹的操场

奉化市锦屏中心小学308班小记者 王学琛(证号30369)

“接下来,自由活动……”老师一说完,同学们就纷纷奔向四周。

孔圣殿前,一个同学在跳绳,只见他飞快地甩着绳子,一不小心,被绳轻轻绊了一下,他二话不说迅速跨过绳子继续跳起来。

操场上,一个同学在扔沙包,他握紧沙包,使出全身的力气猛地向前一扔,“哇,扔得好远啊,这应该有14米多了吧!”他惊喜地叫道。

跑道边,另一个同学在跳远。他轻轻一跳,就跳到了第二条跑道,我想:如果他再用力一点,应该就可以跳到第三条跑道了。果真,他发力一跳,真的到了第三条跑道,“呀,我跳得好远啊,一定可以参加跳远比赛了!”他无比兴奋地叫道。

操场上真是热闹啊!

### 运动会

镇海区骆驼中心学校203班记者 刘泽宇(证号34758)

秋高气爽的十一月里,我们迎来了一年一度的校秋季运动会。

我参加了30米跑、跳绳、接力跑3个项目,让我印象最深的是30米跑的决赛。

裁判员举起发令枪,只听“砰”的一声枪响,我们如同脱缰的野马争先恐后地冲向终点。拉拉队员们高声呼喊着,为自己班的同学加油助威。我奋力一搏,直冲终点,最终取得了第3名。

接着我又参加了跳绳比赛,以一分钟204个的好成绩夺得了第一名,我真是兴奋不已。